

Programa de gala para la feria de 1960

El alcalde recibió el sábado a los periodistas



Como oportunamente habíamos anticipado, el sábado, a últimas horas de la tarde, hubo conferencia de Prensa en el Ayuntamiento. El alcalde de la ciudad, don Carlos Belmonte, tuvo, una vez más, pa-

ra con los periodistas albacetenses, la atención de adelantarnos las primicias del Programa Oficial de la Feria de 1960 y, lo que es más de estimar, prestar se a contestar a cuantas preguntas se le formularon sobre la ciudad y sus problemas, y hacer gustosamente cuantas aclaraciones se le solicitaron. Una charla cordial, en un ambiente de mutua comprensión que, además, puede ser y será punto de partida para una más amplia colaboración entre Ayuntamiento y Prensa hacia un común objetivo de defensa de los intereses de la ciudad.

El Programa de Feria, cuyo texto íntegro se dio el mismo sábado en las columnas de LA VOZ DE ALBACETE y por las antenas de las emisoras locales, es, en conjunto, digno del mayor elogio y podemos asegurar, ha causado la más favorable impresión entre todos los albacetenses.

Del 7 al 18 de septiembre—un pequeño acortamiento de los días feriales que todos demandábamos y que era absolutamente conveniente—los actos y festejos, se sucederán, con acertada distribución y con espectáculos de verdadera categoría hasta el punto de que esta Feria de 1960, constituye una auténtica gala para la ciudad. Quedan aún días para referirnos por separado a la glosa de cada uno de los festejos anunciados. Cabalgata inaugural, corridas de toros, Festivales de España, Bandas de Música, Fiesta de Gala, verbenas extraordinarias, Día de la Agricultura, Actuaciones internacionales en la Caseta Municipal, deportes etc., etc. Cada uno de los puntos del programa merece un comentario especial y, repetimos, que el conjunto del mismo no puede superarse.

En la conferencia de Prensa del sábado, los periodistas preguntaron con especial interés por el nuevo Campo Municipal de Deportes El flamante "Stadio"—que debe llevar el nombre del hombre que ha hecho posible su pronta y sorprendente realización. (Pasa a la pág. SEGUNDA)

Tres atracadores detenidos en Madrid

MADRID, 23.—Tres atracadores han sido detenidos por la Guardia Civil a las pocas horas de atacar éstos, en el kilómetro 6 de la carretera de Extramadura, esta madrugada, a Felipe Gómez Paradero. Este resistió a los malhechores, que huyeron ante las voces de auxilio que daba.

Los detenidos son: Eugenio Miguel Navarro, de 27 años; Felipe Terro Conde, de 28, y Francisco Fuentes Bueno, de 32.—Cifra.

Para 1963, viaje a la Luna con regreso (declara Von Braun)

«El «Saturno» tendrá 147 metros de largo y una cabina para dos o tres hombres

BERLIN, 23.—El doctor Werner Von Braun, ha manifestado en una entrevista de Prensa que se publica hoy en Berlín, que el cohete norteamericano "Saturno", realizará "un tranquilo aterrizaje", y que, por supuesto, regresará a la Tierra.

El periódico berlinés "B. Z.", en el que aparece la entrevista, recoge la opinión del famoso científico sobre los vuelos espaciales. Braun dice: "Las primeras pruebas se han desarrollado de una forma extraordinaria, llegando a sorprendernos." "La primera prueba con la primera etapa del cohete que viajará a la Luna, se realizará el próximo año, de acuerdo con lo manifestado por Von Braun, quien calcula que para 1963, se conseguirá por vez primera enviar un cohete a la Luna y asegurar su regreso.

El "Saturno"—sigue explicando Von Braun—ten-

drá 137 metros de largo, y se lanzará por medio de

EL TIEMPO, HOY

39 grados en Lérida!

MADRID, 23.—La previsión anuncia cielo parcialmente nublado en Galicia, con riesgo de precipitaciones débiles aisladas, sin cambios en el resto. Se mantendrá el régimen de temperatura.

Temperaturas extremas de España: Máxima de 39 grados, en Lérida; mínima de 11, en Vitoria, Madrid: Máxima de 33,7, a las 14 horas, y mínima de 18,2, a las 6.30.—Cifra.

un cohete de tres etapas. Tendrá también una cabina en la que dos o tres hombres podrán dar la vuelta a la Luna y regresar a la Tierra. "Pero no sólo pretendemos dar la vuelta a la Luna, con el "Saturno", esperamos realizar un buen alunizaje". —Efe.

Pepe Isbert, manchego de honor



Se le rindió a fines de semana en Madrid un merecido homenaje a Pepe Isbert. El nombre de este gran artista español, triunfador en los escenarios y en las pantallas del mundo entero, es para nosotros algo íntimo y familiar. Porque Pepe Isbert es un manchego de honor. Quiere a la Mancha y, especialmente, a ese rincón albacetense de Tarazona, como algo muy suyo y entrañable y, bien puede decirse que Tarazona y toda la provincia corresponden de corazón, a este cariño.

A don José Isbert se le ha rendido un homenaje en Madrid. Lo merece su vocación, su talento, su arte, su honradez, su vida ejemplar de trabajo. Albacete no podía estar ajeno y muchos albacetenses fueron a Madrid para sumarse a los artistas de la capital de España, en el testimonio de admiración a nuestro gran manchego, digno de un gran homenaje nacional.

LA VOZ DE ALBATE quiere dejar aquí, con tanta alegría de que Pepe Isbert cuenta—siempre—con la simpatía y el cariño entrañable de nuestra ciudad. ¡Enhorabuena, querido don José!

Entierro en Sevilla del rejonador don Salvador Guardiola

Pésame de S. E. el Jefe del Estado

SEVILLA, 23.—Han recibido cristiana sepultura, en el panteón familiar, los restos mortales del rejonador y aristócrata sevillano, don Salvador Guardiola Domínguez, constituyendo el acto del sepelio una imponente manifestación de duelo.

La presidencia familiar estuvo integrada por el padre político, don Carlos Conradi, los hermanos del extinto y su tío, y en la oficial, se hallaban el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, con otras autoridades y representaciones.

Al despedirse el clero parroquial del Sagrario, se unió al duelo el ministro secretario de la Presidencia, don Luis Carrero Blanco.

El desfile de la muchedumbre ante la presidencia del duelo discurrió por espacio de cerca de una hora, figurando entre los acompañantes, desde títulos del Reino hasta personas de la más humilde condición, siendo de destacar que desde diversos puntos de la provincia y muy en particular desde Utrera y Los Palacios, se (Pasa a la pág. SEGUNDA)

Ordenes Sagradas en el Seminario Mayor

Fueron conferidas el domingo por el obispo de la Diócesis

El pasado domingo, a las ocho y media de la mañana, en la iglesia del Seminario Mayor, totalmente llena de fieles, con las solemnidades de rigor, Su Excelencia Reverendísima, el obispo de la Diócesis, doctor don Arturo Tabera Araoz, confirió las siguientes órdenes sagradas:

TONSURA, OSTIARIADO Y LECTORADO
Don Antonio Belda Cuesta, don Antonio Moratalla López, don Ernesto Sánchez Igarza y don Juan Francisco García López.

EXORCISTADO Y ACOLITADO
Rvdo. señor don Auspicio José Sepúlveda, Rvdo. señor don Enrique de Diego González, Rvdo. señor don José García Rubio, Rvdo. señor don Modesto Abad Carretero y Rvdo. señor don Salvador Enseña Mba, de la Guinea Española.

SUBDIACONOS
Rvdo. señor don Emilio Ballesteros Hidalgo, Rvdo. señor don Fernando Meneses Domingo, Rvdo. señor don Francisco Ibáñez Garrido, Rvdo. señor don Jesús Polo Sánchez, Rvdo. señor don Juan Romero Martínez y Rvdo. señor Fr. Luis Casanovas Pujante, Franciscano.

PRESBITEROS
Rvdo. señor don Emilio Avilés Yébenes, Reverendo señor don Ángel López Vergara, Rvdo. señor don Cándido Córcoles Soto, Rvdo. señor don José Luis García Cañadas, Rvdo. señor don Juan Miguel Romero López, Rvdo. señor don Remigio Mejías García, Rvdo. señor don Salvador Collados González y Rvdo. señor don Antonio Moya Porcillo, Franciscano.

Campamentos del frente de Juventudes



La Delegación Provincial de Juventudes ha finalizado brillantemente su campaña de Campamentos del presente año, en la que han participado más de 700 jóvenes de la capital y la provincia.

En sexta página insertamos un interesante reportaje, al que pertenece esta fotografía, en la que vemos al gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Guillén Moreno, durante una de sus visitas al Campamento de Riopar. (Foto SAIZ).

Nuestra ciudad

CINEGRAMAS

GRAN HOTEL

«LA ESTATUA»

El argumento de «La estatua» tiene intención; el guión, de Colina, cuenta con algún acierto; la dirección, de José Luis Gamboa, infame. Pocas películas tan malas como ésta han desfilado últimamente por las pantallas de nuestra ciudad.

No basta con tener buenos propósitos. El deseo de criticar algunos aspectos típicamente pueblerinos, el caciquismo de algún alcalde vanidoso —que se costea una estatua para inmortalizarse—, y la brutalidad de los aficionados al fútbol; el deseo de dejar un mensaje, o de reflejar aspectos más o menos realistas, no justifica que se tome el pelo al espectador con una cinta de aficionado. Lo natural es que se hubiera quemado al comprobarse su pésima calidad.

Es lógico que reaccionemos sin piedad ante películas como «La estatua» que, desgraciadamente, pertenece a la producción nacional. Porque queremos a nuestro cine y sabemos que el tiempo, el dinero y el celo de se pueden emplear mejor, muchísimo mejor.

Juan Calvo, Roberto Camardiel, Antonio Riquelme, Félix Dafauce, Javier Armet, Hebe Donay y otros actores más o menos conocidos, fueron foto-

grafados en el curso de la filmación de «La estatua».

GUTI

Hace 37 años

Noticias de «El Diario de Albacete»

MIÉRCOLES, 22 DE AGOSTO DE 1923:

El ministro de Hacienda, ante el propósito injustificado de los almacenistas y fabricantes de azúcar de elevar el precio, ha acordado autorizar la importación en cantidad necesaria para evitar dicha alza.

El ministro de la Guerra ha negado que salieran más tropas de Madrid para Marruecos.

JUEVES, 23 DE AGOSTO DE 1923:

A los 76 años de edad ha fallecido, en Granada, el catedrático de Psicología, don Hermenegildo Giner de los Rios.

Dicen de Málaga que el batallón de Garelano se ha negado a embarcar para Melilla. Intervino el de Borbón, resultando un alférez muerto.

Se ha encargado accidentalmente del Juzgado Municipal, don Mario González J. de Córdoba.

DELEGACION PROVINCIAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Relación de los precios de frutas y verduras que como topes máximos han de regir para la semana del 22 al 28 de agosto

De conformidad con lo dispuesto por la Comisión General de Abastecimientos y Transportes en su circular 11/57, se hace público para conocimiento de almacenistas, detallistas y consumidores, que los precios máximos, incluidos los arbitrios municipales, que regirán para los artículos que a continuación se mencionan, serán los siguientes:

	PRECIOS	
	EN LONJA Ptas. Kg.	AL PUBLICO Ptas. Kg.
Manzanas	10,00	12,00
Peras	13,00	15,30
Uva	10,00	11,50
Aceitunas	2,50	3,25
Espinacas	2,50	3,50
Cebolla dura	2,50	3,25
Pimientos	8,00	9,25
Tomates	4,00	5,25
Judías verdes	6,00	7,50
Lechugas	2,50	3,25
Guisantes	8,00	10,00

Estos precios son máximos dentro de cada variedad y para las calidades más selectas. El detallista sólo podrá cargar el margen comercial reconocido, sobre los precios de compra, de tal forma que, si algún artículo no alcanza en Lonja el precio que figura como máximo esta baja debe repercutir en el precio de venta al público.

Los artículos que se expendan por los propios cosecheros lo serán a los precios de venta al público deduciendo los márgenes de almacenistas.

Albacete, 20 de agosto de 1960.

EL GOBERNADOR CIVIL DELEGADO

Programa de gala...

(Viene de la pág. PRIMERA)

ción—estará a punto para la memorable tarde inaugural del 9 de septiembre. Sépanlo de una vez los escépticos y los hombres de poca fe. No le faltará detalle y tanto la gran demostración de atletismo, como el partido de fútbol con el Sevilla C. de F., tendrá el marco adecuado a la excepcional solemnidad.

Se enfocaron, finalmente, en la grata charla de cerca de tres horas de duración, todos los problemas locales de máxima actualidad. Pavimentación, tráfico, vivienda, alcantarillado, aceras, iluminación, etc. A todas las preguntas contestó el alcalde satisfactoriamente. Para cada tema tuvo una razonable y razonada explicación. También cada uno de estos aspectos de la vida de la ciudad, será objeto de más amplios comentarios por separado.

Por hoy, sólo decir a los lectores que la gran Feria de 1960 está preparada. Que tiene la categoría que demanda su fama y su prestigio y que desde el viejo caserón de la Plaza del Caudillo, una corporación entusiasta se preocupa por Albacete y los albacetenses, conducida por la mano firme de un capitán joven e inteligente, entregado a la ardua tarea de servir al nombre del presidente Frondiz.

Y a don Carlos Belmonte, agradecerle, por lo que a LA VOZ DE ALBACETE respecta, su atención y gentileza del sábado.

Entierro...

(Viene de la pág. PRIMERA)

han desplazado durante la tarde y noche de ayer y mañana de hoy, gran número de personas para asistir a este piadoso acto. Poco antes de llegar al límite de la parroquia, el féretro era portado por el personal de la cuadrilla del extinto, quienes asimismo depositaron el ataúd en el furgón que había de conducirlo al cementerio de San Fernando, cuyo vehículo aparecía materialmente cubierto por once grandes coronas de flores.

TELEGRAMA DE PESAME DEL CAUDILLO

SEVILLA, 23.—Los señores de Guardiola Fantoni han recibido un telegrama de Su Excelencia el jefe del Estado testimoniando su sentida condolencia.

También se han recibido despachos de pésame de la princesa doña Dolores de Borbón, marqueses de Villaverde, jefes de las Casas Civil y Militar de Su Excelencia el Jefe del Estado, ministros y otras altas personalidades, así como del embajador de la Argentina en Madrid, en la tarea de servir al nombre del presidente Frondizi.—Cifra

— Empresa: LUIS MARTINEZ SANCHEZ —

TEATRO CIRCO

Continúa de 5'30 a 1

La boda de la princesa Margarita de Inglaterra

Documental en tecnicolor

— Y —

gran éxito

El inquilino

(No tolerada)

Fernando Fernán Gómez y M^o Rosa Salgado

Pases: 5'30, 7'25, 9'30 y 11'15

PLAZA de TOROS

A las 9'30 noche

Gran programa doble (tolerado)
Cinemascope y tecnicolor
El bárbaro y la geisha
John Wayne y Eiko Ando

Pase a las 9'30

— Y —

El palomo público n.º 1
Red Skelton y Vivian Blaine

Pase a las 11

Farmacias de guardia

Servicio de día y noche

PARA HOY

Don César Cebaza, Marqués de Molins, 9, y don Paulino Cuervas, Avenida Rodríguez Acosta, 3.

PARA MAÑANA

Don Gabriel Sainz, Marqués de Viltores, 52; don Mariano Ferrando, San Antón, 18, y don Eugenio Vidal, Albardeiros, 13.

Información de la Bolsa de Madrid facilitada por el Banco Central

Día 23 de agosto de 1960

Interior 4 % 1951	80'75
Amortizable 3 % 1928/49	92'50
Id. 3 1/2 % 1951	97'50
Id. 4 % 1951	102'00
Id. 4 % 1950	101'75
Cédulas Banco Hipotecario 4 % con impuesto	
Id. Id. Id. 4 1/2 % serie A...	78'25
Id. Id. Id. 4 % exentas...	92'25
Id. Crédito Local Lotes de 500...	103'00
Banco de España	652'00
Banco Central	555'00
Banco Español de Crédito	708'00
Banco Hispano Americano	497'00
Eléctricas Leonesas	143'00
Fuerzas Eléctricas de Cataluña	182'50
Salto del Sil	166'00
Hidroeléctrica del Chorro	125'50
Hidroeléctrica Española	257'00
Siberduero (ordinarias)	287'00
Salto del Nansa	114'00
Sevillana de Electricidad	147'00
Compañía Telefónica	180'00
Minas del Rif	486'00
Minero Siderúrgica de Ponferrada	658'00
Isla Marítima	
Unión Naval de Levante	
Construcción Naval (preferentes)	127'00
Metro de Madrid	150'00
General Azucarera de España	170'00
Dragados y Construcciones	177'00
SEAT	227'00
Compañía Española de Petróleos	604'00
Mateal y Construcciones	133'00
General de Inversiones	132'00

Cartelera de espectáculos



— Empresa: J. PEREZ GARCIA —

CAPITOL

CONTINUA de 5'30 a 1

— PRECIOS DE VERANO —

Butaca, 5 pts.; Entresuelo, 4 y General, 2
GRANDIOSO PROGRAMA DOBLE (Tolerado)

JIMMY

Sara Montiel y Joaquín Cordero
Pases: 5'30, 8'30 y 11'30

— E —

Historias de la radio

Francisco Rabal y Margarita Andrey
Pases: 7 y 10

GRAN HOTEL

CONTINUA de 5'30 a 1

— PRECIOS DE VERANO —

Butaca, 6 pesetas; Entresuelo, 4; general, 2
EXTRAORDINARIO PROGRAMA DOBLE (No tolerado)

Unidos por el crimen

Ruth Roman y Steve Corhan
Pases: 5'30, 8'30 y 11'30

Bellezas en moto

Iza Barziza y Enrico Viariso
Pases: 7 y 10

AVENIDA

A las 10 noche

SENSACIONAL PROGRAMA DOBLE

(No tolerado)

La mujer X

Por Libertad Lamarque
Unico pase a las 10

Primavera en el corazón

Andy Russell e Irasema Diliam
En Cinemascope y Technicolor
Unico pase a las 11'30. Preferencia, 2 pts. y general, 1

PRODUCTOR «B»

CONTINUA de 5'15 a 1

— PRECIOS DE VERANO —

Butaca, 4; aficionados, 2 pesetas
MONUMENTAL PROGRAMA DOBLE (En dos jornadas)

Las aventuras de Montecristo

Jean Marais y Lia Amanda
Pases: 5'15, y 10

Cuando se pone el sol

Abbe Lane y Carlo Giuffrè
(En cinemascope)
Unico pase a las 8'30

Su problema de transporte

¿Es de velocidad?
¿Es de kilometraje?

Le aconsejamos la nueva cubierta

TRANSPORT

B-213

diseñada precisamente pensando en las exigencias de los modernos vehículos de transporte

Distribuidor oficial:

Las Cataratas

Tinte, 9 Teléfono 2844
ALBACETE

AGENCIA

Firestone

El sistema de comunas en la China comunista

Mao-Tse-Tung está llevando a cabo en su país la más revolucionaria fórmula que se haya visto nunca en las relaciones humanas

Para el logro de su "Nueva Sociedad" es preciso que el sentido y concepto de la familia quede destruido. Las antiguas y tradicionales veneraciones son un obstáculo para la buena marcha de este apartado del programa comunista. Por eso los viejos son asilados forzosamente, las tumbas seculares convertidas en fosas comunes y el concepto "individuo" algo que hay que destrozarse totalmente

El día 5 de agosto de 1958, Radlo P. Kin daba al mundo la respuesta a una pregunta que éste se venía haciendo desde que la palabra "Comuna" apareció en el lenguaje social del comunismo.

"La Comuna — dice — es una milicia en la cual los campesinos, los trabajadores de todas las clases, los profesionales de todas las especies, los estudiantes y militares conforman un grupo único, dependiente, en todo momento, del partido, y, más directamente, del presidente Mao-Tse-Tung. Tal entidad hará posible tomar parte a todos en la construcción económica del país y en los planes defensivos del mismo".

LA "NUEVA SOCIEDAD"

Jamás en la Historia se dio transformación más absoluta y radical en las relaciones humanas. Nunca fue rebajada a grado similar la concepción "individuo". En la Comuna, el ser humano queda relegado a una mera unidad productiva girando en torno a un único eje, absoluto y soberano. El hogar, la vida familiar y la unión que ella engendra, los estímulos que proporciona, quedan totalmente destruidos en oro de la supervivencia y victoria permanente del comunismo.

Y de ello, de tal programa, previa eliminación de las lógicas defensas que suponen los arraigos seculares, son víctimas en la China de Mao más de 500 millones de individuos. La producción es el único objetivo, y ante tal Imperio la idea de individualidad no solamente no tiene sentido, sino que ha de ser destruida como cualquier otro obstáculo que se interponga entre esto y el logro llamado comunal.

LA ELIMINACIÓN DE LA FAMILIA

He ahí el quid esencial de la "nueva sociedad". Sin la desaparición del sentido familiar y de las relaciones de este tipo, no es posible enfocar al hombre, y someterlo a la empresa que se propone, y de hecho lo está consiguiendo, el comunismo chino. Esto no es un supuesto o una deducción a la vista de datos que pueden llegarlos desperdigados. Ellos, los prohombres del comunismo en China, lo proclamaban constantemente sin reservas. El director del Departamento de Propaganda del Comité Central, Hu Sheng, publicó su programa en el diario "Bandera Roja", de Pekín, y entre los puntos más relevantes figura este, perfectamente traducido: "La unidad familiar debe ser destruida. Toda la vida del pueblo será arrancada del armazón de la familia". Y los hechos lo corroboran. Bajo la idea de que el establecimiento de comedores, lavaderos, guarderías,

infantiles, dormitorios comunes, etc., se puede llegar a un ahorro de fuerza en el trabajo, y, de hecho, a un cambio total en la actitud del individuo, fue puesto en práctica, con éxito, el gigantesco plan que habiendo sido preconizado por la U.R.S.S. en tal nación, no tuvo, inicialmente, tan rotunda "aceptación". El hogar, centro y fuente de la familia, queda destruido así de la manera más eficaz, y destrozado este impedimento, el individuo puede sentir como única preocupación su destino de instrumento de trabajo y aceptar en su mentalidad que en cada hora, en cada minuto del día, la fuerza del poder está gravitando sobre él como un espada pendiente de un hilo.

LAS VENERACIONES SEculares

La "Nueva Sociedad" lleva adelante su programa sin pararse en contemplaciones de ninguna índole respecto al individuo y los lazos que, uniendo a sus tradiciones, pueden significar una remora para el porvenir fijado. Los ancianos, tradicionalmente venerados en China, si no están en condiciones de dar un rendimiento material, son arrancados del hogar y de las familias para instalarlos en establecimientos especiales, donde todo contacto con los hijos y parientes les está vedado. Se trata de liberar al individuo de todo sentimentalismo y afecto que, como decíamos antes, pueda implicar una competencia con la autoridad absoluta del Estado.

Y en esto aún se ha llegado más lejos. Los muertos, otro respeto y veneración tradicional, no deben significar otra cosa para el comunista chino que la desaparición de la materia inútil. Y para que la tradición amorosa de venerar a los que se fueron para siempre, desaparezca más rápidamente, se han abierto las tumbas familiares, se han extraído los restos, se han removido y han sido sepultados de nuevo en enormes fosas comunes.

Es decir: Todos los respetos, que como en cualquier parte conforman el pasado de la familia y de los grupos chinos, quedan anulados terminantemente para desarrollarse en el gran grupo social, único e irrenunciable, que es el partido y sus instituciones congregantes.

"ASELINATO" DEL INDIVIDUO COMO TAL SE ENTIENDE HISTóRICAMENTE

Conseguido aquel primordial fin, queda el programa que estructura la "Nueva Sociedad" otro punto no menos importante: El individuo. El mismo Mao-Tse-Tung ha dicho

esta sentencia de muerte cuando en septiembre del año antepasado realizó su viaje a Anhwel: "Nuestro sistema no sólo pondrá fin al concepto familiar patriarcal, sino que, tras ello, serán eliminadas todas las ideas burguesas en torno al individuo y sus derechos como tal". Lo cual, mucho mejor y más eficazmente expresado, dio pie a Liu-Ning-Yi para, en el VIII Comité Ejecutivo de la Federación Nacional China de Trabajadores, sentar así su pensamiento: "Sin destruir el individualismo no podemos construir el comunismo".

De este modo, ni las preferencias en la elección del trabajo se tienen en cuenta. Un hombre que ama la tierra y que en ese puesto podría rendir más, no puede optar, por ello, si el Estado le designa para trabajar en las minas o en las fábricas de acero, ponemos por caso. Quedarse en la tierra podría significar una concesión a su propio yo, una concesión al individualismo, con el consiguiente relajamiento del imperativo del Estado, a quien, tanto como el rendimiento material de sus hombres, importa la absoluta sumisión. La producción es el pretexto y, ante ella, el gusto o el disgusto del individuo no solamente no cuenta para nada, sino que tal tendencia o sospecha debe ser eliminada.

LAS MUJERES Y LOS NIÑOS

En la Comuna, la mujer es un número más, un producto más en la lista del trabajo diario. Una mujer, Soong-Ching-Ling, miembro preeminente del partido, ha expresado así la necesidad de esta incorporación del elemento femenino al trabajo: "Antes del establecimiento de las Comunas, las mujeres estaban esclavizadas en el trabajo del hogar, viviendo por ello en desigualdad con el hombre. Con nuestro sistema renovador, ellas tienen las mismas oportunidades en el trabajo y su gran fuerza laboral queda liberada".

Y así, en las diferentes regiones, son ya millones y millones de mujeres — sólo en Shangtung el grupo femenino de trabajo está integrado por ocho millones — las que en diferentes puestos contribuyen a la "gloria" de la "Nueva Sociedad". En la provincia de Heilunkiang — informa el "Diario del Pueblo", órgano oficial del partido comunista chino — más de 225.000 mujeres han sido incorporadas a la labranza de las tierras, y lo mismo ocurre, y no en menor número, en otras provincias. Pero, para para ello, ha sido preciso antes destruir la familia. Los niños han sido separados de sus padres, bajo el pretexto de ser educados por el Estado. Las cifras, por ellos promul-

gadas, son aterradoras: "Hasta mediados del año 1958, en once provincias y regiones autónomas se habían organizado cerca del millón y medio de grupos para el cuidado de los niños. Sólo en la provincia de Honan pasaron a depender de casas-cuna más de seis millones. Este ideal lo proclamaba así el "Diario de la Juventud China" en octubre de aquel mismo año: "El ideal del comunismo es poner a los niños bajo la educación comunal tan pronto como aquellos puedan ser separados de sus madres. El éxito de la operación de las casas-cuna y casas para niños es una labor muy importante a cumplir. Es parte de nuestro plan tendiente a modelar el niño para convertirlo en un hombre con una ideología comunista...".

(ARCO)



Museo Antonio Martínez

En este sitio, donde se dan cita los artistas locales, donde se encuentra un ambiente propicio para tales manifestaciones, es donde Francisco Zalve ha expuesto algunos de los dibujos que piensa llevar en su tourné por Francia y América. De éstos, hemos tenido ocasión de admirar cuatro de Burgos, los que figuran en esos "Rincones de España" y otro del gran rodense que le dio nombre a este rincón de arte, Antonio Martínez, que ha sido el más atrevido de los presentados y que ha sido elogiado por su extraordinario acierto en la realización tan felizmente lograda.

PIZARRAS ARTÍSTICAS

En la Sociedad de Socorros Mutuos "La Caridad", se cuenta con el repertorio más artístico de los conocidos hasta la fecha, siendo éste el motivo para que se recurra a él para la publicidad "pizarra". Inició sus actividades al lado del Ateneo, sintiendo esa inquietud del reducido grupo y ahora con la del equipo de fútbol, de multitudes, lanzando cada día algún anuncio lleno de originalidad y gracia, que llama poderosamente la atención y está considerado, Andrés Martínez, co-



Gran animación en las fiestas de San Roque

En el concurso de arada ganó la copa Joaquín García

Al aspecto del pueblo, limpio, blanco y pintado como nunca, se ha unido la inusual animación de estos días por lo que las fiestas patronales han resultado muy brillantes. Los actos religiosos han revestido la tradicional solemnidad. La imagen del Santo Patrón fue trasladada desde su ermita a la parroquia con gran fervor e igualmente al reintegrarla, al día siguiente, a la misma. Todos los actos han sido presididos por el Ayuntamiento en pleno y demás autoridades locales. En la función religiosa del día de San Roque ofició de preste el Rvdo. Sr. don José Navarro González, de diácono, don Simón Girón Crespo, párroco de Balazote, y de subdiácono, don Juan Rodenas Montañés, párroco de este pueblo. Ocupó la Sagrada Catedral, don Fernando Sáez, párroco de Casas de Lázaro.

El concurso de labranza despertó gran expectación, por lo que fue presenciado por numeroso público. Conquistó la Copa donada por la Hermandad de aradores, el joven Joaquín García Bódalo; el segundo premio fue logrado por José Martínez Bódalo, y el tercero por Cayo Segovia Iniesta.

La Banda de Música de Hoya Gonzalo amenizó los actos, y en las verbenas de la glorietta de la Plaza Mayor, marco incomparable por su actuación, amplios y adornos de luces y guirnaldas, actuó la orquesta del citado pueblo, resultando animadísimo.

Asimismo los castillos de fuegos artificiales, el típico toro pirotécnico y las atracciones todas se vieron concurridísimas y resultaron muy lucidas.

F. G. B.

Alcaraz Mosaico de noticias

En plan de vacaciones, se encuentra entre nosotros el culto maestro nacional de Paterna del Madera, don José García Piqueras.

También ha permanecido en esta ciudad, durante varios días, don Laureano Palomares, jefe de Contabilidad

del Excmo. Ayuntamiento de Albacete.

Igualmente se encuentra en ésta, don José Evisa y Rubio, jefe de la "Campsa", en Madrid.

Hemos tenido el gusto de saludar a don Salvador Argueda Verdejo, oficial de Correos de Albacete, que, en plan de suplenencia, permanecerá en Alcaraz unos días.

Durante el próximo novenario a nuestra Excelsa Patrona la Santísima Virgen de Cortes, que empezará, como todos los años, el día 27 del corriente, ocupará la Sagrada Catedral el Ilmo. Sr. don José Zahonero Vivó, canónigo de la Colegiata de San Bartolomé, de Valencia.

CORRESPONSAL

Anuncios por palabras

NECESITO DELEGADO bien relacionado en industria y gran comercio, con facultades de vendedor, asunto sin competencia en España. Indispensable excelente moralidad y solvencia, o aval de persona solvente; ingresos de 10/15/20 pesetas mensuales. Diríjanse: Señor MACHAMA, Lauria, 4, H-44. VALENCIA.

A CAMBIO o con muchas facilidades vendemos varios omnibus entre otros Leyland como nuevo 38 plazas, Pegaso, motor Leyland 125 caballos, magnífico de todo, 54 plazas, todos carrocerías metálicas estrenar. En perfecto estado Thames motor Perkins 38 plazas, Austin 33 plazas gasolina, Chevrolet 28 plazas gasolina. Hernández, Guzmán el Bueno, 37, Madrid.

MAQUINAS PUNTO manuales, eléctricas, Patente italiana. Rematadoras. Enseñanza gratuita domicilio. Facilidades. Imperio. Montero, 32. Teléfono 21-34-21.

FABRICANTES bolsos, lonas y plásticos solicitan agente comercial viaje asiduamente provincias Albacete, Cuenca, Murcia, preferible vehículo. Indicar referencias. Escribir: "Bolsos", Apartado, 277. Málaga.

Braulio DE MIGUEL

deportes

CENIZATE

VISPERAS DE FIESTA

Un canto alegre de campanas queda vibrando en el espacio. Esa voz metálica que dice a diario la vida del pueblo, que llora unas veces su desgracia, otras le llama a la oración, y cuenta siempre, a cada hora, el latido sencillo y afanoso de los que viven a la sombra de su torre. Tiene hoy un sonido especial, es su voz más fuerte y más vibrante su sonido; es un vuelo azul de cielo que se hace caricia de luz nueva y beso de saludo íntimo a los campos y a las gentes del lugar. Es el pregón de la Fiesta. Cuando declina el agosto, cuando están llenas las trojes del trigo nuevo, quedando aún los despojos en la soledad de las eras; cuando son pan de hogaza y blanca harina aquellos trigales verdes del ansia en primavera; ahora que el cuerpo y el espíritu descansan del esfuerzo recluso del año entero, el grito jubiloso convoca a la gran fiesta de la Abuela Santa Ana, a los hijos que están a su lado y a los que, lejos, viven nostalgias de ausencia con el recuerdo agradecido.

Desde el trono humilde de los amplios brazos de la carretera, para abrazar a los hijos que retornan al hogar en esta reunión de familia, y es al pisar su tierra, cuando aparece el Santuario, escondido entre la verde pinada, como un temprano saludo de paz, y la silueta tenue de la Cruz es la luz que enciende en ellos la ilusión y la esperanza.

Es la Fe la vida de los pueblos y la tradición su orgullo legítimo. Y este pueblo tiene el tesoro riquísimo de la Cofradía de Santa Ana como legado supremo de sus mayores. De tiempos medievales y como reminiscencia de Ordenes militares, con su reglamento e insignias, según la "jerarquía" de sus funciones, existe la Hermandad de la Abuela Santa Ana, siempre viva y floreciente de generación en generación.

Al caer la tarde, cuando se ocultan tras el horizonte los últimos rayos de un claro sol poniente y antes que nazcan en el cielo las estrellas, los vecinos, grandes y pequeños, con su traje nuevo, ce suros la frente, de rostro encendido por el sol y sus manos trabajadas por el esfuerzo continuo, se consagran, esparanzados, en la Plaza Mayor, para ir a bajar a la Abuela de la ermita al templo parroquial.

Yo he visto alguna vez en este día, entre la multitud apiñada de los hijos, sonreír a la Abuela como sonríen los viejos: con el brillo de los labios, pronunciadas sus arrugas, quieta la mirada y su pecho inclinado, no sé si por el peso de los años o por el doble efecto de su corazón. Ya en la puerta, y presidiendo su imagen, se prende la gran hoguera que ilumina los rostros con sus lenguas de fuego y enciende el ambiente el cálido aroma de la resina. Los cohetes, bullicio de niños traviesos, se escapan a la altura, y los cielos descienden en lluvia de artificios al conjuro del vuelo de las campanas. En las brasas calientes y velada por la ceniza, parece alentar la presencia callada de los Hermanos "dormidos". Allí todo es fe y devoción, silencio contenido y paso acomodado por el rezo y la oración. Mas es precisa la trejua en la procesión a la Iglesia, porque esta enferma o aquel anciano se asoman, sollozantes, a saludar a la Abuela, y ya a las puertas del templo y vestida de gala la Virgen de las Nieves, la Patrona y Señora. En su nombre estas "jerarquías" del año tras el abanderado, van a recogerla, y, previas las reverencias de rito y los movimientos ondulados del estandarte, se acercan, devotos, a cubrir la imagen que llega en abrazo filial de la que espera. Se ven, se saludan la Hija y la Madre y, juntas, penetran en la casa para vivir así, juntas, en esta noche del año. La emoción y el clamor se hacen plegaria y lágrimas en los Nieves. Después... Cenizate está en fiestas. Sencillez, alegría, amistad, como es su carácter y es su paisaje y su vida. Clamor en las calles, quietud en los aires, el perfume de albahaca en el pecho, y en las almas el cariño de niños a la Abuela Santa Ana.

Yo he visto alguna vez en este día, entre la multitud apiñada de los hijos, sonreír a la Abuela como sonríen los viejos: con el brillo de los labios, pronunciadas sus arrugas, quieta la mirada y su pecho inclinado, no sé si por el peso de los años o por el doble efecto de su corazón.

Ya en la puerta, y presidiendo su imagen, se prende la gran hoguera que ilumina los rostros con sus lenguas de fuego y enciende el ambiente el cálido aroma de la resina. Los cohetes, bullicio de niños traviesos, se escapan a la altura, y los cielos descienden en lluvia de artificios al conjuro del vuelo de las campanas. En las brasas calientes y velada por la ceniza, parece alentar la presencia callada de los Hermanos "dormidos". Allí todo es fe y devoción, silencio contenido y paso acomodado por el rezo y la oración. Mas es precisa la trejua en la procesión a la Iglesia, porque esta enferma o aquel anciano se asoman, sollozantes, a saludar a la Abuela, y ya a las puertas del templo y vestida de gala la Virgen de las Nieves, la Patrona y Señora. En su nombre estas "jerarquías" del año tras el abanderado, van a recogerla, y, previas las reverencias de rito y los movimientos ondulados del estandarte, se acercan, devotos, a cubrir la imagen que llega en abrazo filial de la que espera. Se ven, se saludan la Hija y la Madre y, juntas, penetran en la casa para vivir así, juntas, en esta noche del año. La emoción y el clamor se hacen plegaria y lágrimas en los Nieves. Después... Cenizate está en fiestas. Sencillez, alegría, amistad, como es su carácter y es su paisaje y su vida. Clamor en las calles, quietud en los aires, el perfume de albahaca en el pecho, y en las almas el cariño de niños a la Abuela Santa Ana.

Es la Fe la vida de los pueblos y la tradición su orgullo legítimo. Y este pueblo tiene el tesoro riquísimo de la Cofradía de Santa Ana como legado supremo de sus mayores. De tiempos medievales y como reminiscencia de Ordenes militares, con su reglamento e insignias, según la "jerarquía" de sus funciones, existe la Hermandad de la Abuela Santa Ana, siempre viva y floreciente de generación en generación.

Al caer la tarde, cuando se ocultan tras el horizonte los últimos rayos de un claro sol poniente y antes que nazcan en el cielo las estrellas, los vecinos, grandes y pequeños, con su traje nuevo, ce suros la frente, de rostro encendido por el sol y sus manos trabajadas por el esfuerzo continuo, se consagran, esparanzados, en la Plaza Mayor, para ir a bajar a la Abuela de la ermita al templo parroquial.

Juan VERGARA

El titular rodense vence al U. D. Calatrava

En partido amistoso, de los llamados de acoplamiento, se enfrentaron el equipo U. D. Calatrava de Albacete y La Roda E. D. con el propósito, por parte local, de llevar a efecto algunas pruebas de puesto y jugadores. Del desarrollo del encuentro podemos decir que los visitantes, muy jóvenes y con deseos de jugar, bregaron con verdadero entusiasmo y con conocimiento de lo que es el fútbol actual. Se ganaron las simpatías del público y fueron alentados por su decisión en las jugadas y sin desmayar en ningún momento. En cambio los rodenses, que salieron con apatía y alguna baja en sus líneas, no quisieron empujarse a fondo, estando a punto de llegar tarde cuando lo quisieron hacer. Aun cuando llevaron la iniciativa en el marcador, se mantuvo la tónica inicial, con esa desgana que no los hizo merecedores a ganar un partido como este.

Terminó con 4-2 para los rodenses, siendo conseguidos por Alberto, dos, y los otros por Ventura y Florentino. Por los visitantes, Moni y Sabas, estando la dirección a cargo de Rute, con sus lunares reforzadas.

Se alinearon por la U. D. Calatrava: Quique; Carlos, Jacinto, Estellés; Nono, Tato; Avelino, Sotoca, Sebas, Paco y Moni. Por La Roda E. D.: Manolo (Galiano); Jaro, Vidal Plá; Verdú, Negre (Joaquín), Alberto (Flores), Pedro, Fede, Ventura y Agustín.

Braulio DE MIGUEL

unanimidad en el nombre que debe ostentar.

Nosotros, como dice en ciertos escritos, lo trasladamos "a quien correspondía". Y lo firmamos.

Luis PARRIÑO

El Villarrobledo venció al Madrigueras por 5-3 en partido homenaje por su ascenso

La primera fase fue de brillante juego y aburrida la segunda

VILLARROBLEDO.—(De nuestro colaborador deportivo Paco Tomás).

Con escaso público se celebró el domingo un partido amistoso en el Campo de la Virgen, enfrentándose el equipo local y el Madrigueras, al que se le rindió un cariñoso homenaje de simpatía por su ascenso a Tercera División. La victoria correspondió al Villarrobledo por 5-3.

El primer tiempo tuvo fases de juego brillante por parte de los locales, con pases precisos, avances rápidos y disparo seguro a puerta. El Madrigueras se nos mostró como un equipo duro, pegajoso y energético que llegó con peligrosidad a la meta local.

En la segunda mitad fue todo a la inversa. El Villarrobledo que ese día jugaba otro partido amistoso en Pedro Muñoz, sacó reservas entre algunos titulares y no se entendieron. Y quedó un mal sabor de boca porque el público esperaba la goleada, y no este escaso 5-3. Pero queda justificado porque en Pedro Muñoz no se podía hacer el ridículo...

Los goles se produjeron de la forma siguiente: A los tres minutos, por obra de Gallardo; a los 13, por obra de Lara y a los 22, por mediación de Lara, nuevamente. Con el resultado de 3-0, se llegaba al descanso.

Casimiro, pone el marcador en 3-1; Marcelo, en 4-1; Santos hace el 4-2; Pepín sube el tanteo a 5-2 y finalmente Casimiro lo establece en el definitivo 5-3. Como conjunto el Madrigueras no se caracteriza por su buen juego precisamente, pero hará un buen papel en el grupo décimo. Tienen sus hombres mucho entusiasmo y van a por todos los balones. Creemos que se mantendrán sin apuros.

Gustaron Alberto, Yiyi, de central y en la delantera destacaron Eparcia, Chimé y Fernán. El Villarrobledo gustó. Nos parece que tiene mejor equipo que el año pasado. En la primera parte, en la que jugaron los titulares, causaron excelente impresión de forma física y técnica. De los de la segunda

Norstad no piensa dimitir la Jefatura de las fuerzas de la O.T.A.N.

Un portavoz de la Organización desmiente los rumores circulados en Londres

PARIS, 23.—El general Lauris Norstad, comandante en jefe de las fuerzas de la OTAN, continuará en su puesto, ha indicado hoy un portavoz de la Organización del Tratado del Atlántico Norte.

Dicho portavoz negó los rumores procedentes de Londres, según los cuales Norstad pensaba dimitir, porque no recibía la necesaria cooperación de sus jefes aliados. El "Daily Mail", de Londres, decía que Norstad dimitiría si los países de la OTAN no apoyaban los proyectos defensivos de Norstad. El portavoz de la OTAN dijo que todos los Gobiernos de los países de la OTAN reconocerían inmediatamente "que los informes del

Los beneficios de la

CAJA DE AHORROS PROVINCIAL

son para todos los albacetenses.

Fomenta tus ahorros. En la calle de Isaac Peral

ESTA TU CAJA

"La novia de Frejus" no ha podido casarse hoy

Se aplaza su matrimonio con Andre Copra, fallecido en la catástrofe en diciembre

FREJUS, 22.—Una dificultad técnica ha hecho que haya de aplazarse el matrimonio de Irene Yoddar, "La novia de Frejus", con André Copra, que falleció en la catástrofe ocurrida en esta ciudad el pasado mes de diciembre.

Funcionarios del Ayuntamiento local han declarado que la ceremonia ha sido aplazada, porque no ha llegado a su poder un documento necesario para que éste tenga lugar.

Ha sido fijada una nueva fecha.—Efe.

Nuestras ocupaciones nos permiten ir todos los días a ver las obras del Campo Municipal de Deportes, pero los hay que van dos veces al día y estos son los que nos cuentan detalle a detalle, su progreso. Y es que este formidable recinto es algo que ha impresionado extraordinariamente a los albacetenses.

Cuando llegue el día y hora de su inauguración —¡ya falta poco, señor!— comprobaremos que ninguna otra obra se inaugura en nuestra capital y provincia que levantara tanta expectación.

Queda en el aire un homenaje para el hombre que, al frente de una Corporación entusiasta, amante de las cosas de Albacete, se enfrentó con la dura empresa de darle a nuestra ciudad unas instalaciones deportivas que fueran escuela de civismo y una muestra de su progreso, al ponerse a la altura de su categoría.

Don Carlos Belmonte nos decía el sábado: "Mis propósitos son atender las cosas importantes sin olvidar las urgentes".

Y eran importantes—¡y tan importantes!—la zona industrial que llegará a convertirse en una hermosa barriada, orgullo de Albacete, y el Campo de Deportes, yunque y martillo donde se han de forjar las generaciones con el temple del deporte.

Es importantísimo constatar que las obras se han emprendido con una gran pobreza de medios económicos, resalta más el mérito y nos hace pensar en la magnitud del esfuerzo.

No seríamos bien nacidos si no rindiéramos un homenaje de gratitud a estos hombres albacetenses en la persona del alcalde de la ciudad, impulsor decidido de la obra, y proyectista del bellissimo recinto.

Nosotros recogemos el sentir general: El nuevo Campo Municipal de Deportes debe llevar el nombre de "Carlos Belmonte". Por los siglos de los siglos.

Hemos hablado del Campo con muchas personas. Ya hemos dicho que todos los días nos "comunican" las novedades: "Ya está terminado esto, y lo otro y lo de más allá". Pues bien, todos coinciden con que nunca podían soñar los albacetenses con tener un Estadio de esta categoría.

Quien más, quien menos, esperaba ver fútbol toda la vida en el viejo Campo del Parque. Con sus correspondientes cha-

REPRESENTANTE

Interesa para la venta de recambios inyección y eléctricos para motores DIESEL. Escribir con referencias, señor DACOS. Apartado, 40.—MADRID.

UNO. DOS. TRES. CUATRO...



VEINTE... LE TOCÓ A USTED!



Punto Blanco



NOTAS

Del cuajo como actitud

Que por impedimento físico no se pueda ser diligente, la cosa entra en el terreno de lo lamentable. Hay que tener paciencia y usar de la caridad. Que nazca y se viva con cuajo, es imperdonable. Conviene depurar la sociedad.

A los hombres con cuajo se les dice por la gente sangre de horchata, cara de palo—o cemento—, imperturbable y hasta una veintena de palabras más o menos expresivas y agresivas, que no hacen mella ni en la epidermis ni en los oídos.

Se confunde a veces el estoicismo con el cuajo, y el cariparejo con el flemático. La cuestión es no aprender a reír, esquivar el saludo, hablar con monosílabos—y dan demasiado—y pasar por la vida como una estatua.

Cuando se trata de hacer sociable a un tipo de estos nacidos bajo un signo gélido, se pierde tiempo y se infiere daño a la propia estimación. Ellos seguirán el lundel trillado. Se escurrirían pisando pavimentos encerrados.

El cuajo no entiende de alegrías ni de desgracias y es capaz de andar con la cabeza debajo del brazo. ¿Serán felices esos hombres impávidos? Lo cierto es que contagian a quien se ve forzado a tenerlos a su lado.

Huid de los que tienen cuajo, haced más solitarias sus horas, confinados. Merecen muy poco. Dura, de paso, de sus sentimientos, porque sus demostraciones de afecto—si saben lo que es afecto—llevan siempre tinte de ficción.

F. DEL CAMPO AGUILAR

La catástrofe de Reocin

El ministro de Trabajo visita la zona afectada

TORRELAVEGA, 23.—Procedente de Santander ha llegado el ministro de Trabajo, don Fermín Sanz Orrio, se dirigió a Torres, visitando la zona afectada por la catástrofe de Reocin, por derrumbamiento de una de las presas de la Real Compañía Asturiana de Minas. Además de las personalidades anteriormente citadas, acompañaban al ministro, el director general de la citada empresa, don Juan Sitges y el director de la Dependencia de la misma en Reocin. Luego, en las oficinas de la Real Compañía, se dio el pésame más sentido, en nombre propio y del Gobierno, a los familiares de las víctimas, con los que dialogó ampliamente. Emocionalmente, abrazó al joven de 17 años, Jorge Rodríguez Abello, que ha quedado huérfano y al que dijo: "No estarás sin familia porque tendrás la familia de todos".

Antes de abandonar esta localidad, el señor Sanz Orrio agradeció a todos las medidas de saneamiento y ayuda prestadas a las víctimas y familiares y se despidió realmente conternado.—Cifra

PROTECCION A LOS DAMNIFICADOS

TORRELAVEGA, 23.—El Sindicato Nacional través de la Sindical Comarcal de Torrelavega, ha entregado a cada familiar de las víctimas de Reocin, la cantidad de 5000 pesetas y además, les ha ofrecido toda clase de apoyo. Por otra parte, la Real Compañía Asturiana de Minas, desde los primeros instantes de la catástrofe, se ocupa de todo lo relacionado con la vida de cada día de los familiares de las víctimas, tanto en su aspecto económico como en cuanto se relacione con su presente y su porvenir.

El gobernador civil de Santander está también en constante contacto con dichas familias con idéntico fin.—

Detención de tres europeos en Leopoldville

Los cadáveres de 54 soldados belgas, muertos en el Congo, llegarán mañana a Bruselas

LEOPOLDVILLE, 23.—Tres europeos han sido detenidos por las tropas con goleñas en un edificio de oficinas aéreas en el que trabajaban en transmisiones de radio. Un testigo ha declarado que los arrestados fueron sacados de la oficina de la compañía "Sabena", pero no está claro que fueran funcionarios de la misma.

Unos 50 soldados congoleños acordaron la zona mientras que miles de africanos presenciaban cómo los detenidos eran sacados del edificio y llevados en un camión. Un transmisor de radio fue también ocupado por los congoleños.—Efe.

CINCUENTA Y CUATRO SOLDADOS BELGAS MURIERON EN EL CONGO

BRUSELAS, 23.—Los cadáveres de 54 soldados belgas muertos en el Congo, llegarán por vía marítima mañana a Amsterdam. Cuarenta y uno de los citados soldados fallecieron en un accidente aéreo registrado el 19 de julio, en la provincia de Kivo.

El próximo jueves, el rey Balduino presidirá una ceremonia en honor de estos caídos.—Efe.

GARAY, EN EL «BARSA»

Tres temporadas; 600.000 pesetas anuales y sueldo de 20.000

BARCELONA, 23.—El jugador bilbaíno Jesús Garay, ha sido sometido esta mañana a revisión médica y ha efectuado un entrenamiento en el campo del Barcelona.

Al parecer la firma de Garay por el C. F. Barcelona se efectuará esta tarde o mañana, cuando llegue el vicepresidente del Atlético. Según parece, Garay va a rellenar la ficha por tres temporadas y cobrará seiscientos mil pesetas anuales, más un sueldo de veinte mil pesetas mensuales y las correspondientes primas.—Aifil

España, a los Juegos Olímpicos

MADRID, 23.—Para Roma ha salido en avión especial la primera expedición de deportistas españoles que representarán a nuestro país en la Olimpiada de Roma. Componen la misma sesenta y dos personas.

En esta primera expedición salieron los integrantes de los equipos de boxeo, ciclismo, lucha y esgrima. Iban en el mismo aparato el presidente del Comité Olímpico Español, don José María Elola Olaso, y el secretario del mismo organismo, señor Román.—Aifil

701 muchachos de la capital y de la provincia han asistido este año a los campamentos de la organización juvenil

De ellos, 680 participaron en turnos provinciales celebrados en Marbella, Riópar, Palma de Mallorca y Cuenca



Un año más

Nuevamente, los campamentos han encontrado el silencio de sus dimensiones desnudas y se han visto desprovistos de la blancura de las tiendas que sirven para dar cobijo a la muchachada de

nuestra provincia, concentrada en los campamentos de la Organización Juvenil.

El verano, con todo su esplendor, regaló la alegría de sus días desgranada en una actividad diferente, extraordinaria. Estas jornadas van desfilando aún y a su empuje, poco a poco, encontramos la normalidad que define nuestra existencia.

Y así, la familia, de nuevo junta la totalidad de sus miembros y hace recuento de aquello que les aconteció, comentando unas horas que servirán para dar calor a esas fechas frías y monótonas del invierno.

Muchas de estas familias dejaron a sus hijos sobre el cauce tranquilo de las ciudades de Iona del Frente de Juventudes. Como con secuencia, forzosamente hablarán de lo que ya, por experiencia conocen. Luego, lo contarán a sus amigos con la naturalidad propia de las cosas sencillas, ensalzando lo que no se puede ocultar porque para todos se hace. De esta forma serán analizadas unas cualidades indiscutibles, nacidas de la experiencia de unos años de entrega total a la juventud española.

Un año más que se acumula en el haber de una cuenta abierta sin intereses.

Al ser clausuradas las últimas jornadas campamentales, volvieron las escuadras con las enseñanzas que les inculcaron y que fueron grabadas con la fuerza de la experiencia antes de referida.

El domingo de madrugada, el campamento volante que se desplazó a Palma de Mallorca, cumplió el fin de su recorrido.

El lunes, el turno in-

tegrado por seminaristas del Seminario Mayor de Hellín y desarrollado en Riópar, arrió por última vez sus banderas. Con este acto, presenciado por mandos provinciales, se cerraba la campaña establecida en Albacete.

Si como muestra un botón basta, nosotros vamos a ser más generosos al hacerles partícipes de una verdadera colección, cuando les resemos, detalladamente, el resultado de esta campaña:

TURNOS PROVINCIALES

Marbella: un turno com-

puesto por 100 cadetes. Riópar: tres turnos. Dos para flechas, de 125 cada uno y el otro para seminaristas en número de 150. Campamento volante en Palma de Mallorca: 30 cadetes. En los Palancares (Cuenca), otro turno para 50 flechas. En total: 680 asistentes.

TURNOS NACIONALES

Covalada Curso de jefes de centuria, 8 cadetes. Riópar: curso de jefes de grupo, 4 cadetes. Selva de Oza (Los Pirineos): curso de montaña, 1 cadete. Alicante: curso de Actividades Cul-



turales, 2 cadetes. Málaga: Curso de Educación Física, 4 cadetes. Para participar en el Intercambio Juvenil, se desplazaron dos cadetes, uno, a Francia y otro a Italia.

En general, han asistido a los campamentos de la Organización Juvenil, 701 muchachos de la capital y provincia.

Volvieron las escuadras. Ahora nuevamente a esperar la llegada de otro curso para emprender la marcha de esta especialidad, encerrada en la continuada actividad de los hombres que componen la selección entregada en cuerpo y alma a la juventud